1-[.Qui semble [ avoir conteste le fait [, que les étudiants [, qui sont restes]

ont réussi le test avec brio]]]?

Les verbes :

- semble : verbe a montée

- avoir contesté : transitif + a l'infinitif
- sont restés : inaccusatif

- ont réussi : transitif

Les complétives :

- Interrogative partielle directe (toute la phrase)
- Infinitive, complément du v. a montée = |"

- Déclarative du nom

- Relative sujet

Autres :

- Qui : syntagme Qu-

- Qui : complémenteur

- Avec brio : complément non sélectionné du verbe réussir

2- [c“Dans les escaliers de quel batiment le gargon [c“ que tu as voulu
[C“renoontrer]] semble [Ihétre tombé]]?

Les verbes :

- as voulu : verbe a contrble

- rencontrer : transitif + a l'infinitif
- semble : verbe a montée

- étre tombé : inaccusatif

Les complétives :

- Interrogative : toute la phrase

- Relative objet direct

- Infinitive, complément du v. a contrdle = C"
- Infinitive, complément du v. a montée = "

Autres :

- Dans les escaliers de quel batiment : syntagme Qu-, complément non
sélectionné du verbe tomber

- De quel batiment : P'' non sélectionné par le nom escaliers



